(D UGlKI"] r’ . rU u.vaa io U OVOLOTERWVUHO Tudpuo  Hpepopnvia

A’ Ouada, Kedpdhato 2° kou 3°

ra 8/2/2013

1. {A) HAeKTpLKO PO OPLOHEVNC £vTaonG SLOpPEEL WHULKO AVTLOTATH
yLo xpovo evog Aerttol kol eKAUETOL NAEKTPLKA evépyela {BeppotnTal)
100J. Av Suthaoclootel n évtaon Tou nAektplkol pelpOTOg MOl
elval n avtiotolyn Bepuotnta nou Ba ekAubel ot Tpla AemTd;

3 povdabeg

(B) Na uttoAoylioete mooa Joule elval n pio KWh. 2 povébec

(r) Tu petotpoméc evépyelag yivovtol oe pla pmotapio mou
TpodoboTtel e pelipa £vay avTloTdTn; 2 povdéeg

{A) No oxebldoete To TOPOKATW KUKAWUO XPNOLULOTOLWYTAS TO

KatdAAnAa cUpPoAa
3 povabeg

Quowkn I’'. Tupvaociou
B’ Ou6da, Keddlaio 2° kou3°

1. (A) QuikOG avTLOTATNG CUVEEETAL WE TNy OPLOUEVNG TACNG yla
Xpoviko Sldctnua SUo Aemtwy. To MOGO TNG NAEKTIPLKAG EVEPYELAG
TIOU O QVTLOTATNG METATPEMEL o Ogppiky elval 200). Av
Suthaclaoctel n Tdon tng mnyng, mola slval n avtictoln mosoTnTA
NG NAEKTPLIKNAG EVEPYELQG TOU HETOTPEMETAL o€ Beppdtntad o€
Téooepa AeTId; 3 povdbec

{B) Na. S1aTUNWGETE ToV VOO0 Tou QU {TIARPNG 0pLopHdG e Lovadeg)

2 povabeg
() Na ypalete tnv oxéon He tnv omoia umoAoyiloups TtV
NAEKTPLKN €VEPYELDL OF €va QVTLOTATN Kal va efnynoete TL
TOPLOTAVEL TO KAOE cUuBoAo. 3 ovdsec

(A) No oxebldoete To TOPOKATW KUKAWUO XPNOLULOTOLWYTOS TO
KatdAAnAa cUppoAa

2 povdbeg

2. AUO avtloTAteg Pe avilotdoels ;=682 kot R,=128 ocuvbéovial
peTaf Toug mapdAinAa. H avtictaon R; Sloppéetol anmo pelpa
4A, va. oxebldoete To KUKAWHA Kol Vo uTtoAoyloToly ta e€A¢: (o) n
loxl¢ tou avuotatn R; (B) n woxtg tou avuotdatn R, {y) n
loodlvapn avtiotoon tou KukAwpotog, (6) n Tdon ota dkpa Tou
KUuKAwpatog (kal twv SUo avilotdcewv) Kol () To pelja mou
SlappéeL tov R,. 5 rovibec

3. Evag avtiotatng pe avtiotaon R;=112 tpododoteital and pla
nAektplky mnyn, tdong V=220V. Ito KUKAWHA UTAPXOUV E£TGNG
SlakomTng Kol L8avikd aumepopeTpo. {a) va oxebldoete TO
KUKAwa, {B) Tu £vbelén Beixvel To aumnepopeTpo, (y) Molo gival to
mocd TnG OepupotnTog TOU eKAUeTOL OTO TEPBAMOV amod Tov
avtiotdtn R;, oe xpovo =20min, (8) Moon eival n oyl mou
TIOPEXEL N TNy oto KUKAwpa otov (Blo xpdvo; (€) Av umoBécoupe
nw¢ n AEH mouAd 0,20€ tnv pia kWh (6nhaén to k6oTOG TNG
KiAoBotwpoag sival 0,20€/kWh), moco Ba cotolyloel n tpododosia
NG avtiotaong amd TNy Mopamavw NAEKTPLKA TNy, YO XPOVLKO

Sldotnua pLag nUépag;
5 povadbeg

OVOMOTENWVU O TuAna  Huepopnvia
rq 8/2/2013

2. AGo avrlotdteg e avtiotdoeslg R=122 koL R,=82 ocuvbéovtal
HeTafl Toug og oclpd. Av n avtiotaon R, Slappéetal and pelua
24, va umoloylotolv ta €€c: (a) n Loxlc Tou avtiotatn R;, (B) n
Looblvaun avtiotacn tou KukAwuatog, (y) n Tdon ota dkpa Tou
KUukAwpatog (kal Twv SUo avilotdoewy), (8) n LoxU¢ Tou aviloTaTh

R; kal () To peUpa nou SlappéeL Tov R;. 5 povibec

3. T va BepudvoupE Hiol TTooOTHTO VEpoU Xpeldlovtol 504-10°%). O
avTLoTATNG Tou Beppaivel To vepd cuvbéctal oto Siktuo tng AEH Kot
ovaypadel 6 Hlol TOUTEAA TTAVw Tou Ta otolxelo: 220V, 7kW. (a)
Moo pelpa SlappEel ToV AvTLoTATN, OTav auTtog Tpododoteital and
To Siktuo Tng AEH; (B) Mola eivow n avtiotacn tou avtistdn; {y) Av
unoBéooue Twe 6An n BeppdnTa nou ekAletal and Ty avtictacnh
Beppalvel to vepod ywplg kapla anwiela, Mocog xpdvog xpeldleTal
yla tnv Bépuaven tou vepoU; {6) Mola eival n nAektpikn LoxUc Tou
avtlotdrn; {€) Av umoBéooupe mwe n AEH mouAd 0,12€ v pla kWh
{6nAadn to KbdoTOG TG KoPatwpac slval 0,12€/kWh), moco Ba
otolxioslL n Béppavon tou vepol;

5 povdébeg



